



Indian Oil Corporation Limited



বিপণন বিভাগ — পশ্চিমবঙ্গ রাজ্য কার্যালয়

রেগুলার / গ্রামীণ রিটেল আউটলেট (পেট্রোল পাম্প) ডিলারশিপ নিয়োগের বিজ্ঞপ্তি

ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, পশ্চিমবঙ্গ রাজ্যের বিভিন্ন অবস্থানে রিটেল আউটলেট ডিলার নিয়োগের জন্য প্রস্তাব করছেন।

বিশদ বিজ্ঞাপন এবং পুস্তিকা ওয়েবসাইট www.petrolpumpdealerchayan.in-এ পাওয়া যাবে।

প্রযোজ্যমতো, অফেরতযোগ্য আবেদন মূল্যের অনলাইন পেমেন্ট সমেত আর.ও. ডিলারশিপের জন্য আবেদন ১৭.১০.২০২৩ তারিখের মধ্যে অনলাইনে জমা করতে হবে।

উপরিলিখিত কাট-অফ ডেট-এর পরে তৎক্ষণাৎ অনলাইনে আবেদন জমার সুবিধা প্রত্যাহার করে নেওয়া হবে।

আবেদনকারীরা, নিজেদের স্বার্থে, ভাল করে “পুস্তিকা” পড়ে নেবেন এবং আবেদন জমার পূর্বে মনোনয়নের শর্তাবলী ভাল করে বুঝে নেবেন।

কোনও কারণ না দেখিয়ে সম্পূর্ণ নিজস্ব বিবেচনায় এই বিজ্ঞাপন বাতিল/প্রত্যাহার/সংশোধন করার অধিকার অথবা নির্ধারিত তারিখের সম্প্রসারণ করার অধিকার কর্পোরেশন দ্বারা সংরক্ষিত।

ইংরেজি সংবাদপত্রে তথা স্থানীয় ভাষায় প্রকাশিত সংবাদপত্রের বিজ্ঞাপনে কোনও বৈষম্য বা বৈসাদৃশ্য থাকলে, ইংরেজি সংবাদপত্রে প্রকাশিত নির্দেশাবলী/তথ্যাবলী সঠিক হিসেবে গণ্য করতে হবে।

সংশোধনী, যদি থাকে, কেবলমাত্র ওয়েবসাইট www.petrolpumpdealerchayan.in-এ প্রকাশ করা হবে।

এই বিজ্ঞাপন সম্পর্কিত পুস্তিকা ক্রয়ের জন্য বা কোনও তথ্য সম্পর্কে জানতে হলে, আবেদনকারীরা নিম্নলিখিত ঠিকানায় যোগাযোগ করতে পারেন :

ডিভিশনাল অফিসের ঠিকানা	যে জেলাগুলির জন্য
ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, কলকাতা ডিভিশনাল অফিস, ৩৪এ, নির্মলচন্দ্র স্ট্রিট, হিন্দু সিনেমার বিপরীতে, কলকাতা-৭০০০১৩, ফোন নং : ০৩৩-২২১৫৬১০০	কলকাতা, নদীয়া, উত্তর ২৪ পরগনা, দক্ষিণ ২৪ পরগনা
ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, দুর্গাপুর ডিভিশনাল অফিস, রোড ক্রস রোড, সিটি সেন্টার, পশ্চিম বর্ধমান, দুর্গাপুর-৭১৩২১৬, পশ্চিমবঙ্গ, ফোন নং : ০৩৪৩-২৫৪৬৮২৯	বাঁকুড়া, বীরভূম, মুর্শিদাবাদ, পশ্চিম বর্ধমান, পূর্ব বর্ধমান, পুরুলিয়া
ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, শিলিগুড়ি ডিভিশনাল অফিস, ইন্ডিয়ান অয়েল ভবন, পরিবহন নগর, মাটিগাড়া, শিলিগুড়ি-৭৩৪০১০, পশ্চিমবঙ্গ, ফোন নং : ০৩৫৩-৪০৬২৬০৪	আলিপুরদুয়ার, কোচবিহার, দক্ষিণ দিনাজপুর, দার্জিলিং, জলপাইগুড়ি, কালিম্পং, মালদা, উত্তর দিনাজপুর
ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, হলদিয়া ডিভিশনাল অফিস, ৫ম তল, ওয়েবেল আইটি পার্ক, সিটি সেন্টারের কাছে, হলদিয়া-৭২১৬৫৭, ফোন নং : ০৩২২৪-২৫৩৯২১২	হুগলি, হাওড়া, ঝাড়গ্রাম, পশ্চিম মেদিনীপুর, পূর্ব মেদিনীপুর

